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Bewerbung für die Stelle als Verkaufsmitarbeiterin

Sehr geehrter Personalleiter,

aufgrund meiner gesundheitlichen Einschränkungen musste ich meine berufliche Tätigkeit als Installateurin leider aufgeben. Diese Veränderung bot mir allerdings die Möglichkeit, eine Umschulung zur Verkäuferin in Angriff zu nehmen. Besonders die Beratung von Kunden bereitet mir große Freude und ich kann mit Stolz sagen, dass sowohl meine Vorgesetzten als auch die Kundschaft mit meiner Arbeit sehr zufrieden waren.

Aktuell bin ich auf der Suche nach einer Möglichkeit, meine Expertise im Sanitärbereich mit meinen neu erworbenen Verkaufsfähigkeiten zu verbinden und Ihr Unternehmen scheint dafür die perfekte Plattform zu sein. Ich bin überzeugt, dass meine Fachkompetenz und Beratungsqualität Ihre Kundschaft positiv beeindrucken werden.

Warum bin ich so sicher? Durch meine Kenntnisse in gängiger Planungssoftware kann ich Ihren Kunden individuelle Montagepläne und Materiallisten zur Verfügung stellen. Dadurch wird es ihnen möglich, ihre Badezimmer eigenständig und erfolgreich zu gestalten - ein überzeugendes Argument, oder?

Selbstverständlich werde ich Ihre Kunden zusätzlich mit professionellen Tipps unterstützen. Auf diese Weise kann ich zur Aufrechterhaltung des hohen Beratungsstandards Ihres Baumarktes beitragen und die Zufriedenheit Ihrer Kunden weiter steigern.

Ich bin mir bewusst, dass ein persönliches Gespräch weitaus mehr überzeugen kann als Worte auf Papier. Daher freue ich mich sehr über die Möglichkeit, Sie in einem Vorstellungsgespräch von meinen Fähigkeiten zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen,


Julia Mustermann

